

NETRADIČNÝ VIANOČNÝ DARČEK



BLÍŽIA SA VIANOCE A VY STÁLE NEVIETE, ČÍM PREKVAPIŤ SVOJU PARTNERKU, ČI PARTNERA? MNOHÉ ŽENY, ALE AJ MUŽOV, BY ISTE POTEŠIL AJ DARČEK V PODOBE SKRÁŠŤOVACIEHO, ČI OMLADZOVACIEHO OŠETRENIA, KTORÉ SA V POSLEDNÝCH ROKOCH TEŠIA ČÍM ĎALEJ TÝM VÄČŠEJ OBLUBE. AJ TU VŠAK PLATÍ VŠEOBECNÉ PRAVIDLO, ŽE TAKÝTO DARČEK BY STE MALI KUPOVAŤ PRE OBDAROVANÉHO, NIE PRE SEBA. JE DOBRE VEDIETĽ, ČI JE TAKÝTO ZÁKROK NAOZAJ ŽELANÝ, PRETOŽE INAK BY SA DARČEK MOHOL NIEKOHO DOTKNÚŤ.

PRSIA PRE LEPŠIE SEBAVEDOMIE

Prsníky sú jedným zo symbolov ženskosti a preto každá žena túži po pekných prsiach. Malé, ovisnuté, či nerovnaké prsníky sú preto v mnohých prípadoch príčinou nízkeho sebavedomia, či pocitu neakceptácie. Neprimerane veľké prsníky zas môžu byť tiež príčinou zdravotných problémov. Niet preto divu, že operácie prsníkov, či už zväčšenie, modelácia alebo zmenšenie, patria k najžiadanejším zákrokmi plastickej chirurgie. Ak máte teda pocit, že vaša partnerka tajne túži po ideálnych prsiach, za takýto darček si určite vyslúžite veľkú vďaku.

NA VIANOCE O PÁR ROKOV MENEJ

Zima je ideálnym obdobím na zákroky v podobe laserových omladzovacích procedúr, keďže po laserovom ošetrení sa klientom odporúča vyhýbať sa slnečnému lúčom. Najžiadanejšie z laserových zákrokov sú tie, ktoré nám uberú na výzore niekoľko rokov. Účinok omladenia je dlhodobý a pri správnej ochrane pred UV žiarením vydrží aj niekoľko rokov. Na rozdiel od chirurgických metód pritom pokožka zostáva veľmi prirodzená, bez jaziev a stôp po zákroku. Laserová medicína má podstatne širšie

uplatnenie, napríklad na liečbu akné, korekciu jaziev a strií, odstránenie znamienok, či nežiaduceho ochlpenia. Takýmto darčekom teda nič nepokazíte.

PRE NAŠE DRSNEJŠIE POLOVIČKY

Všeobecný názor je taký, že muži si nedávajú až tak záležať na svojom zovňajšku. Nie je to však tak úplne pravda. Aj vašich partnerov môžu vyvieť z rovnováhy prvé vrásky, krivý nos, či nejaké to kilo navyše. Dnes už nie je estetický zákrok ani u mužov považovaný za tabu, a tak počet záujemcov aj z radov silnejšieho pohlavia stále narastá. Najčastejšie majú záujem o lifting, liposukciu alebo korektívne operácie nosa, či ovisnutých viečok. Ak máte pocit, že niektorý z týchto problémov trápia aj vášho partnera, určite ho takýto vianočný darček poteší.

Na možnosť zakúpenia darčkových poukážok na estetický zákrok sa informujte na www.avelane.com, e-mailovej adrese avelane@avelane.com alebo na tel. č.: 037 77 22 027 a 0948 77 22 02.



avelane clinic

klínika plastickej chirurgie